

# NÓGRÁDI LAPOK

és HONTI HIRADÓ.

Politikai, társadalmi s közgazdasági hetilap.

<p><b>Előfizetési feltételek:</b> Egész évre 6 frt. Fél évre 3 frt. Évesnyelre 1 frt 50 kr. Egyes szám ára 15 krajczár. Külföldi csopán a kiadóhivatallal lehet B-Gyarmaton.</p>	<p><b>Hirdetési díjak:</b> Öt hasznos posztus 5 kr. Helysz. minden beiktatásnál 30 kr. Nyiltlár garmond sora 30 kr. — Nagyobb és többszori hirdetéseket jutányosan eszközöltetnek.</p>	<p>A lap szociális részére a s nyiltlárre vonatkozó minden közlemények a szerkesztőségébe küldendők. Külföldi posták, reklamációk és hirdetések a kiadóhoz tartoznak.</p>
--	--	---

## Az országos nőipar-kiláltatásról.

Maddah Károlynak 6 uga, mint az 1881. évi országos nőipar kiállítási b-gyarmati vidéki bizottságának elnöke, lapunk sítján kívánja közölni azon általános szabályokat, melyet a kiállítás budapesti bizottsága a nőgyölketekhez országosra megkötödt. — Készséggel nyitjuk meg lapunk hasábjait ezen közzétett ügynek, s hiszünk, miszerint megvénak művelt lelkű hölgyei a saját nemük érdekében oly nagy horderejű mozgalmat egyértelművel felkarolni s az elnöknek 6 ngát nehéz feladatában gyámoltítani fogják. Az általános szabályzat egész terjedelmében így hangzik:

1. Az országos nőipar-kiláltatás célja: feltüntetni azon iparágakat, melyekben a magyarországi nők foglalkoznak; hű képet nyújtani a női kézimunka eddigi haladásáról, és abban nyilvánuló teljes fejlettségéről; szajjelentésekbe foglalando javaslatoit által végül alkalmat szolgáltatni a mesterei hiányok pótlására és a nők munkakörének terjesztésére.

2. Ezen országos kiállítás a földművelési, ipar- s kereskedelemügyi; a vallás- és közoktatásügyi m. kir. ministeriumok és a főváros hatóságának pártfogása, több hazai egyeslet támogatása s az országos nőipar-egylet felügyelete alatt áll. Fővédnöke: Koburg Filöp hercegné 6 fenege.

3. Minden a hazában nők által készített és kiállításhoz méltó iparcikk és kézimunka elfogadtatik. Bejelentések 1880. december hó 1-jétől 1881. év március 15-ig a kiállítási irodába küldendők. Az ezen határidő után beérkezett tárgyak elfogadására s illetőleg elhelyezésére nézve a bizottság magának teljes szabad kezet tart. (M.)

4. A megnyitás 1881. évi május hó 1-én, a bezárás ugyanazon év június hó 15-ik napján ünnepélyesen történik.

5. Kiválóbb tárgyak, különösen az első osztályhoz tartozók, a bizottság által rendezendő sorjájék számára megvásároltatnak. A sorjájék nyereményeit csopán kiállított női iparcikkak és kézimunkák képesítetik. A sorolás módoszataira nézve — felsőbb jóváhagyás mellett — külön szabályok alkotandók.

6. Az első csoportba tartozó tárgyakra az eladási ár szintén kilrandó. Az eladásnak követeléséről a végr. bizottság — e célból alkalmazandó közegek által gondoskodik. Az eladás után 5% követelési díj számíttatik.

7. Astartokat a bizottság díj nélkül áll. Szabad-ságában áll azonban a feleknek saját szaktörvények, illetőleg átványokat használni. Övegszaktörvényekről a bizottság csak korlátozott számban gondoskodik.

8. A végr. bizottság a hazai közlekedési vállalatoknál gondoskodni fog a lehető szállítási kedvezmények kihasználásáról. Beszállító, csomagoló, szállítási közegek szervezeteinek, a melyek egész a tisztosításig és esetleg visszacsomagolásig minden megbízást teljesítenek. Ezen szolgáltatók a felek által részben vagy egészen igénybevehetők, de — a tisztosítást kivéve — nem kötelezők. Az eszközök járó mérsékelt díj arányosan kivételtek s a kiállítás bezártakor felszandó. Szigorú intézkedés történik a gőggyöknek pontos megőrzése és a tárgyaknak azokban leendő vissza-szállítás iránt.

9. A kiállításhoz bejelentett tárgyak a beállítás előtti héten egy-egy előjegy által megvizsgáltatnak s a kiállításhoz nem méltó tárgyak visszavetettek. Az előjegy minden városban a vidéki bizottság — a kös pontban pedig a végrehajtó bizottság által alkotandó külön bizottság képezi, mely azonban föltétlenül jogát a szűkeghez képest a vidékről érkező összes tárgyakra is kiterjesztheti.

10. A rendezésre nézve öt osztályt alkottatott, melyekbe az összes kiállított tárgyak besorozandók. A rendezés láncolatoss, úgy hogy az osztályok és csoportok külön jellege lehetőleg óva legyen.

11. Az osztály- és csoportbeosztás a következő:  
I. osztály: Az iparszerűleg előállított és keresetforrástól szolgáló nőiparcikkak.

Es osztály a következő csoportokra oszlik: 1) Szövés és fonóipar; 2) Kötés és készítyvesztési ipar, borsolás, hálómunkák, csipkék; 3) Hímzés és szőnyegok; 4) Fehérnemű varrás és hímzés; 5) Ruházati ipar, divatár- és pipere cikkek; idetartoznak a felsőruhákon kívüli a kalapok, lábbelik, kesztyűk, tollak és művirágok; 6) Szalma-, sás- és vesszőfontás; 7) Iparművészeti rajzok és festményok.

Térdíjak: Falitér folyó métere (egy és félméter magasságon fölt) 1 frt, falmelletti tér 2 frt; szabadon álló tér 4 frt; szaktörvényben 6 frt. A felszandó térdij minimuma 1 frt.

Jutalmak: Okmányok a következő érdemekért egyenkint, vagy többert együtt: a) versenyképeség; b) islés; c) új iparág meghonosítása vagy új találmány; d) nőipari érdem vagy haladás; e) munkaerők kiképzése. Ez okmányokhoz egyforma bronz érdemérem jár.

II. osztály: Az idő hasznosítása céljából házi használatra készült női kézimunkák.

Es osztály a következő csoportokra oszlik: 1) Szövés-fonás; 2) Az összes ruházati cikkek; 3. Egyéb kézimunkák.

Térdíjak mint az I. osztályban. Jutalmak: Arany-, ezüst- és bronz-ozmányok.

III. osztály: Nyilvános és magán-kegyesek és intézetek, tanműhelyek csoportos kiállítási.

As e csoportba tartozó kiállítók az első osztályra kizárólag térdíjnak felel szűk.

Jutalmak: Okmány a tanítási módszer és haladás méltatásául.

IV. osztály: A női munkára vonatkozó emlékek és régitű nőipari minták.

Térdíjmentesek. Jutalom: Emlékkönyv.

V. osztály: A női ipar s illetőleg kézimunka segédesszközei. (Kézigépek, eszközök, anyagok és szer-számok, a mosgató és gyári gépek kivételével.) Ez osztályhoz tartozó különösen előállított tárgyak is kiállítatják.

Térdíjak: Falitér 1 frt, 50 kr.; falmelletti tér 3 frt, szabadonálló tér 6 frt. Minimum 3 frt.

Jutalmak: Okmányok jutányosságért vagy haladás, illetőleg újításért.

12. Azon kiállító, ki tárgyal után csak minimális térdíjt fizet, azt a bejelentéssel együtt tartozik beki-ldeni. A többi térdíj a tárgyakkal egyidejűleg lehetőleg postai utalványon küldendő be.

13. A bírálók a végrehajtó bizottság ajánlataira s 100-as nagybizottság által választataink. A bíráló bizottság szervezetét és a bírálási eljárást a végrehajtó bizottság külön szabályzatban állapítja meg.

14. A látogató közönség részére háromféle beléptíjgyek adatnak ki és pedig: Hetenkint egyszer, szombaton 80 kros, kőnapokon 40 kros, vasár- és ünnepnapokon 20 krosok. Állandó beléptíjgyek csak a rendezésben tényleg foglalkozó és a jury tagoknak adatnak ki. Kiállítók három napra érvényes szelvénynyel ellátott és névre szóló beléptíjgyere tarthatnak igényt. Intézetek növendékei számára felára beléptíjgyek engedélyezhetők.

15. A tiszta jövedelem fölött a nők munkaképesítésének előmozdítása céljából az országos nőipar-egylet rendelkezik. A kiállítók tartoznak tárgyak elváltatásán iránt 1881. június 30-ig gondoskodni. As e ideig el nem vitt tárgyak a kiállítási pénstár jávára elárverestettek.

16. Minden a kiállítás ügyében való levelezés illy cím alatt eszközöndő: „Az országos nőipar-kiláltatás irodájának” Ferencztek házára I. emelet.

Kelt Budapesten, a végrehajtó bizottságnak 1880. nov. 10. tartott üléséből.

Gélleri Már, tit. társas elnök.

Gróf Elich Jenő, kiállítási elnök.

## Még egy pár szó a jegyzők érdekében.

A nógrádi jegyzők is keszdenek mesogni; ez mindenestre jó jel, mert átlátszótságot, és érdekeltiséget tannak. Kivánatos volna, hogy az minden megyében tör-

ténjék, akkor bizonyosan lehetne arra számítani, hogy felszólalásunk nem fog postáiban elhangyni: mert habár addig nem sikerült még a jegyzői karnak fontos állására nézve a közvélemény bizalmát megyer-hetni, — de a köztünk még mindig létező polyva ki-röstálása után előbb, utóbb annak is be kell követ-keznie; midő a díjazás és a munka arányához képest fog rendeztetni, — mely esetben értelemszerűen és tekintélyes egyének is fognak eszo nélkülözhetlen — s melletti képeség s becsületesség melletti holtig bizalmat állásra pályázni. Lesznek ezek két olyanok is, kik talán most az ügyről rendeltetés tárgyból fönnálló 1874 évi XXIV t. és módosítását célzó törvényjavaslat 96. 97. és 98. ik szakaszainak alkalmazását a községi jegyzőkre is szeretnék kiterjesztetni. Hogy ezt az ügyvédikar nagy része objálja, az természetesen dolog, mert érdeke egy hozza magával, de hogy az eikertőlje — és legalább nem hiszem, mert e részben nem annyira a jegyzők jövedelmének csökkentése, mint a szegény adósok érde-keinek megvédése fog figyelembe vétetni; s mennyiben ezek peres tárgyakon kívül szűkegült okmányok ki-állításiért nemcsak hogy sokkal többet fogának fizetni mint eddig, de még ügyvéd után is kellene a városba járni és újra költsései, — hála végrendeletekkel mi történnek? — Ezek szerint teljes lehetetlen, hogy az érintett törvényjavaslat az ügyvédikar kívánása sa-mint törvényre alkotva életbe lépjen.

Egyébiránt a kártérítési meggyújtására fel-említem, mikép én a végül az összes nőgrádi jegyzők nevében, még mult évben alapszó város adóiban be-folyamodrányait azon kérték, hogy az a legköz-lelőbb meggyújtásig köggyűlés elé terjesztési kegye-kezők.

Vége Draskóczy Ede lecsónak városi főjegyző és megye egyetli elnökének „nyiltlárre” röviden annyit: hogy köggyűléstünk — ha jónak találja — a megye gyűlést megelőző napra tűzze ki.

Kelt Nagygyőrben, 1881. február 8-án.  
Arany János.

## Tanfűgy.

A nőgrád megyei tanterületi tanítói testület ügyrendje.

1. A tanterületi tanítói testület mint ilyen, jogait a köggyűlésen gyakorolja.
2. A köggyűlés teendők a törvény, ministeri rendeletek és a tanterületi alapszabályok határozatok meg.
3. A köggyűlést a tanítói testület elnöke hívja egybe, s azon minden rendezés tag köggyűlésen megválasztás terhe alatti megjelenni tartozik.
4. A tanítói testület rendez tagjai, kik a köggyűlése megjelente, az elnök által kijelöltendő jegyző-nél neveiket bemondani tartoznak, s egyen az a jegyző írja fel a köggyűlés folyama alatt a tárgyakban elő-lani akáro rendez tagokat is, kik e sorrendben szűkegültnek szűkegültnek.
5. Érvényes határozati honatalára a köggyűlésen abszolút többség kívánatik, mi közlekedés útján is kimondható, de a választásoknál a jelenlévő tagok kétharmadának, az alapszabályok megválasztásán pedig a jelenlévő tagok három negyedének szavazata szűkegültnek.
6. a) A szavazás mindig titkos, ha tin rendez tag írásban névszerinti szavazást nem kíván, mely esetben az elnök elrendeli.  
b) A határozati elhalasztására, vagy a napi rendez való áttérésre csopán tin rendez tag kívánata folytán lehet szavazást elrendelni.
7. A köggyűlésen ugyanazon tárgyakban minden tag csak egyszer szűkegültnek és szűkegültnek 30 percznél tovább nem tarthat, kivéve, ha maga a köggyűlés s szűkegült folytatást megengedi, mi tanítói csak 30 percznyi időre terjedhet ki. Hátalozás ugyanazon tárgyakban rendezést csak az indítványozó vagy előadó emelhet elő.





hogy a megjelent község száma nem volt csekély, — mert hisz a négyeseket 30 pár táncolta; de ha tekintetbe vesszük, hogy a múlt évben kétszer annyian jöttek meg, mint most, ha figyelembe vesszük, hogy a múlt évben egy az intelligencia, mint az iparos osztály kapra nyitott az alkalmat, hogy az ipar eszméi, ezen áldásos nyugati fuvallmat iránti érdeklődésről még ily módon is tanúbizonyságot tegyen; így valóban — nem érijük azt, hogy főleg az intelligencia osztály mért vonta ki magát oly jótékony cél támogatásánál, mint a milyet az iparbál tüssz maga elé. Mert hisz nem volt máskül, mint arról, hogy most kellekesselt vérszánkban a szegény elhagyott iparos tanulókat részre és ipartanósra. — melyben 130 iparos tanuló nyer kellő oktatást. Ezen iparos tanulókat oktatni kell, nehogy a közel jövő ismét nélkülözésbe derék és mivelt iparosokat. — Ezt az ipariskolát csak a jótékony, és egyesek — áldozatkész lelkek tartja fenn. A község tehát ittől vonta meg állását. Két év esz elismerést érdemelnek azok, kik előtt a dolgok nézása közönyös lévén, az évben is megjelentek az iparbálban. Mint fentebb is jeleztük, azért a bál szokott eszamu községét nem nélkülözte, s a jövedv sem hiányzott. — Szerény Gáborné öngyűsége a bál háziasszonya kitűnően felelt meg hitványának a méltán megérdemelt mindanyjánk részéről elismerést. Táncs közben nagy vonzerővel birt a lottó játék, — az iparos segítők és tanulók által készített ipartárgyakra. Ezen iparunk díszére való tárgyak a bál előtt kiállítottak, s az evégből választott szakbizottság által a legjobb tárgyak megjutalmaztatnak. Így az első díjat (egy db. ca. kir. arany) Lathoridess János Aninger Nándor bádogos segédje nyerte egy igen csinosan kiállított dobány szelencéért. A 2 ik díjat (3 db. ezüst) Molnár János, Molnár József asszales inasa, egy kifogástalan thea tálcáért. A 3 ik díjat (2 db. ezüst) Groma Sándor, Petrovics Mátyás szegélyáró inasa egy egészen folt korbáccért. A 4 ik Skolnik János Selmezy Sándor csakráz segéde, egy gyurmából készült toronyért. Az egy ezüst friztos díjakat nyerték: Hábal József, Irinyecz József kötelez inasa egypár kötőfékért. Horváth Ignác, Vasvári Fábry János korvacs inasa egy botfogantyúért. Sztrelnik Fél, Szv. Kubányi Mihály né kerékgyártó inasa, egy gyerekkocsit; Rádi József, Guttman István szabó inasa, egy magyar mellényért; Skvarka István cipész tanuló 1 pár cipőért; Villi Mikály pek mester tanuló egy nagy perccéért; Rajnicz István asszales segéd egy oválkorsóért; Róth József lakatos tanuló egy ajtózárt. — Ezen tárgyak kihozatala s részben elővezetése 128 frt 96 krt jövedelmezett. — A bál tiszta jövedelme meghaladja a 100 frot.

A conventbólról, mely tegnap tartatott meg, — jövedvünk. — Az utolsó dalgyleti osztály sikertelbnek mutatkozott, mint az első. — Sokan ezen alkalmat tartották fenn faragyi mulatágnál.

Hálalozás. Klinovszky Gyula ádóstat, a b gyarmati kir. adóhivatálnál, f. hó 9-én 30 éves korában tüdőgyógyulásban elhalálozott.

A magyar-francia bizottság részvény ár eszég Budapestre, mint az a hivatalos értesítésben is közöltetett, az elbirtokosítás szabban, első kihozatalát múlt hó 31-én tartotta meg, mely alkalmat 15 db. igényjegy 15 frotól szóló sorolatott és pedig: 10, 640, 1080, 1048, 1613, 1677, 2268, 2440, 2601, 3308, 3957, 4146, 10260, 10457, 10505, mely ezeknek közül a 2440 a b. gyarmati főügyesség területére esik. A bizottság 10000 frotól szóló kötvényéhez 10 db. számoltott igényjegyet kapott, melyek közül a fentebb kihozataltán karának megfelelő összeg az 544 frt kötszében már megkapta — ezor frotról egy új díjmentes kötvényt kap — melynek díja tőkésítve, — 600 frt óé — tehát a bizottság 1044 frt nyereséggel részeltetett, régi kötvénye 9000 frt erejéig érvényben marad s ezental a díjakat csak 9000 frt után fizeti halála esetén azonban törvényes örökösei 10000 frot minden levonás nélkül meg is megkapják.

A f. hó 6-ik napjának bevétele 400 frt 60 kr, kiadása 216 frt 71 kr; tisztajövedelme 182 frt 79 kr. Felülköttek: Bachár Gyula 5 frt, Kék László 4 frt, Gescheit Armin 3 frt, Tapolcsányi Ferencz, Eggmayer Adolf, Kövy Tivadar, Havas Gyula, Linka János 1—1 frt, Horváth Danó 80 ar, Andriks Nándor és Himmler Adolf 60—50 kr. Ügyviselés a mulatásból járultak: Aninger Ferencz fél akó, Elheniczky Flór fél akó, Demewffy Elek fél akó, Felsenberg Tivadar és Sillier Jónás 16—16 cillinder, Aninger Nándor negyed akó, Rath László és Felsenberg Henrik 8—8 cillinder, Havas Gyula és Strajinger Lipót 4—4 cillinder borral. Elfer Ede ör 100 poberat Mezey Ignác ör 40 cillinder használt végett ingyen engedett át. A t. adakozóknak ezental községnek nyílván az ipariskola gondnokáé.

Táborosky és Parsch vezette zeneműkereskedésben Budapestre megjelent: A ezorolen ötlet verem. Lukácsy Sándor népszimfonikus legkedveltebb dalai. 1. Rozsás kedvel jöttem és. 2. Nem kell a szomorúság 3. Hozzá sorban azál a vadlúd 4. Bés az erdő. 5. Képzli a szán. 9. Ha én piros rózsát volnék. 7. Mért csalogatás barna kis lény. Ezekbanga songrakiszettel (vagy songorára külön) szerző Erkel Elek Ara 1 frt.

Reményi Károly ügyvéd ur, lapunk bünye munkatára, s hó 10-én Budapestre utazott, hogy mint az országos népar-kiallítás ballaesa gyarmati vidéki bizottságának titkára a központi ügyviséggel a kiállítás tárgyban értekezék.

Az országos népar-kiallítás b. gyarmati vidéki bizottsága rövid napok alatt két ülést tartott a megkülső alapjánál termében, az első ülést február 6-én megalakult a végrehajtó bizottság, mely Madách Károly és b. nagysága elnökele stalt 9 tagból áll. Egszermind elhatározatott, hogy a városi bölygek részvételével február 9-án nagyobb értekezlet tartaték, a vidéki bölygek pedig az ügyesjétt körökbeni támogatása és ajánlása végett levélben fognak az elnök által felkérteni hasonlóképp felszólítandók lesznek a megyei lelkészek urak is, hogy az egyes vidékek párnóinak ethnografiai szempontból érdekes kézi munkái (szövs, himzés stb) kiállítás végett a négyzeti bizott-

ság rendelkezésére meggyozessék. — A február 9-én tartott értekezleten össze lett írva az az b. gyarmati vidék nézása, akik iparszerűleg előállított az kereset forrásánál eszámolgó utipar-cikkeket készítenek. Őket, valamint a nyilvános és magán leányiskolák eszóléseket igazgatónál szinten külön felhívják a részvételre. — Egyelőre utalják olvasóinkat ide-vágo mai vezetékekhez.

Mauthner Odón budapesti megkereskedő főrajegyzéke 1881 évre megjelent és kívánatra nyertett cség által mindenkinek ingyen és bérmentve megküldetik. Es alkalmattal megemlítjük, hogy ezen cség mely a szakmában Magyarországtan az első, nemcsak belöldön örvend külöldön jó hírnök, hanem Német, Ország és Franciaországban, sőt Észak-Amerikában is oly kedvező sikert aranyítottak magval, hogy csakugyan igazoltak ama eszám eszámoröveleket, melyek a cséghez érkezzek. Nagy előnye a magtalanok, hogy eredetiség hirdettik magvakal csakis tiszta eredeti valódi minőségben bocsát forgalomba, sóban pedig olyanlan, mely eszámorövelebből eszerelt, vagy utálmarmelt maggal van kiserve.

As állatheti tyúkcsont egyenesen Angol, Francia és Olaszországból vásárolt kifiző teyven egydekkel lett felkészítve. Hisz különféle, a tenyésztésre legeszeletrőbb tyúkfaj; francia és németországi orias ludak. A legnagyobb testű angol, francia, amerikai s csak legközelebb importált és méltó feltűntet helyett pekinyi rézok eszereltettek meg. Mindazon baromfi-félék tojásaira megrendeléseket elfogad és kívánatra bárhova, postán, bérmentve küd árjegyzéket az igazgatóság.

Növidhírek. Losoncs lélekszáma: 2451 férfi, 2608 nő; összesen 5059 lélek. Dínyében s hó eszét igen kedélyes eszté rendelkezik Vecsei ör házában. — Szécsényben — mint halljuk — a faragó utolsó napján rendezték az ottani családok pikniket. — A losoncsi járásbírósnak az 1879 évi 216 hátrálékkal s az 1880 ik évben beérkezett 13,697 úgydarabbal összesen; 14,312 úgydarabból eszóteltetett. 14118. Hátrálék csak 90.

Nyitatható. Alulról-tök ütéseknél a f. hó 10-én „Községi iparos ifjúság” eszám eszté rendezett táncmulatást, ellen: eszté eszté nem az iparos legény eszté rendezte. — Egszermind bocsátottunk, hogy a legény-eszté február hó 27-én táncmulatásból eszóteltetett eszótelt rendez, mely alkalmattal Gelléri „A magunk és iparos” eszám eszámára, két esztével s néhány dal fog eszté került.

Queker Károly, Helté István.

Fürdő haszonbérlet!

A városi-lyadi savanyvíz és fürdőhelyiség 3 fürdő és 1 lakosháza, a fürdő idejénkre 3 havi (máj. 15. aug. 15.) tálmérté joggal, és a fürdőhelyiséghez tartozó 3 hold ipolyvölgyi termékeny réttel együtt, egy, vagy eszté 3 évi időtartamra is bérbe eszandó 1881. január 1-től.

Levélbeli ajánlatok elfogadattak a közbirtokosság által bevező martius 20-ik napjig. Bövebb értesítés az a közbirtokosságnál eszerethető E.-Mulyadon, utolsó posta: Saakal. (Nógrád.)

HIRDETÉSEK.

Meghívás

a b. gyarmati „Népbank” részvényársulat 1881. évi március hó 6-án, d. e. 9 órakor a „Népkör” helyiségben tartandó

RENDES KÖZGYŰLÉSRE.

Tárgyai:

1. Igazgatósági jelentés előterjesztése.
2. Felügyelő bizottsági jelentés.
3. Számadatok megvizsgálása, mérleg megállapítása és a nyereség felosztása.
4. Az alapszabályok módosítása iránti indítvány.
5. Az alapszabályok 37. §-ának módosítása tárgyában beadott indítvány és az ügyesválasztás ellen kellő időben beadott semmisségi panasz tárgyalása.
6. Egy megválasztott felügyelő bizottsági tag választása.

B. Gyarmaton, 1881. évi január hó 26-án.

Neményi József, igazgató.

Meghívás.

A „takarékos és hitelintézet részvényársulat” B. Gyarmaton folyó 1881. évi február hó 24-én délelőtti 10 órakor saját helyiségében

évi rendes közgyűlést

tartja, melyre a t. cz. részvényesek eszonal meghívattak.

Közgyűlési tárgyak:

1. Az igazgatósági jelentés az eszult üzetév mihénti folyása s eredményéről.
2. Az 1880-évi forgalom, számadatok s a mérleg előterjesztése.
- Véleményes jelentés a felügyelő bizottságnak mindesek megvizsgált állapotáról.
- A felmentvény megadása.
3. Az esztél felől intézkedés.
4. A felügyelő bizottság újból megválasztása.
5. Az alapszabályoknak az esztél bővítése, az évi jövedelmek mihénti felosztása és esztél egyéb tekintetekben eszámorövele módosítása.
6. Az alapszabály 53. §-ában foglalt egyéb rendes közgyűlési teendők.

Jegyzet: A részvényesek azon részvény jegyeiket melyek alapján a közgyűlésen eszazantati jogukat gyakorolati kívánják, tartoznak az alapszabályok 50. §-a értelmében 8 napon belül a közgyűlés napja előtt az intézet pénztáránál letenni, vagy pedig a közgyűlés megnyitásával felmutatni.

Kelt B. Gyarmaton, 1881. január hó 26-án.

Or. Ferpácz Antal, társulati elnök.

Hirdetmény.

A b. gyarmati takarékpénztár 1881. február hó 1-étől a betételek utáni kamatláb, az érva és alapítványi pénzek kivételével 5%-ólra esztéllították, mely határozat azszal tetteik közzé, hogy a betételek eszabadságukban áll betétek iránt, esztél 1881. március 1-ig intézkédi. — Kelt B. Gyarmaton, 1881. január hó 24-én.

Ügyviselés

a b. gyarmati takarékpénztár részvényársulat 1881-ik évi február hó 27-én délelőtti 9 órakor B. Gyarmaton az intézet helyiségében tartandó

ÉVI RENDES KÖZGYŰLÉSRE.

Tárgyak:

1. Az igazgatósági jelentés előterjesztése.
2. Az igazgatósági, és felügyelő bizottsági intézkedések, és indítványok megvitatása.
3. A felügyelő bizottság jelentésének előterjesztése és a folyó évi számadás és mérleg felvitatása.
4. A tisztajövedelméről eszabályozásról intézkedés, és az esztélét meghatározása.
5. Az alapszabályok módosítása.
6. A kamatláb iránti felbatalmazás.

Figyelemre eszték a t. cz. részvényesek, hogy a közgyűlést megvitatás, eredeti részvényesek vagy személyesen, vagy megbatalmazott részvényes társak által eszazant igazoló közbirtokosságok felmutatni tartoznak. — B. Gyarmat, 1881. január hó 24-én.

A b. gyarmati takarékpénztár igazgatója.

Örökáron megvételre vagy bérletre 600-1000, illetve 800-1200 holdig terjedő földbirtok keresetlik. Az eladók illetve bérbeadók körében a birtok kimerítő ismertetőjét tartalmazó ajánlataikkal.

Schimmelski Ig. Lajos, róma. kath. segédlelkész.

Kálló, Nógrád. ut. posta Assód Veregny, vagy Özv. Szécsény Jánoséknál (Harnast, Pestmegye) fordulni.